

峰回路转

剑拔弩张之际, 朝韩举行高级对话

韩国总统府青瓦台22日说, 韩朝将于当地时间18时(北京时间17时)在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”举行高级别对话, 就目前朝鲜半岛局势等事宜进行磋商。

相互建议对话人选

据悉, 韩朝此次高级别会谈以“2+2”形式举行, 双方各派两名人士出席会议。韩方代表为青瓦台国家安保室室长金宽镇和统一部长官洪容杓, 朝方则派出朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记兼统一战线部部长金养建。

据青瓦台介绍, 21日下午, 朝方率先以金养建的名义提议举行高级别对话, 并建议韩朝分别派金宽镇和金养建出席会议。韩方回复朝方时, 建议韩朝分别派金宽镇和黄炳誓出席会议。22日上午, 朝鲜表示将派黄炳誓、金养建出席会议, 并要求韩方派金宽镇、洪容杓出席会议。韩方表示同意。

进入8月以来, 朝鲜半岛局势持续紧张。4日上午, 韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸, 造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为, 这是朝方埋设地雷所致, 但朝方予以否认。作为报复, 韩方重启对朝扩音喊话。

20日, 韩军监测装备捕捉到朝军向韩国京畿道涟川郡附近发射一枚疑似火箭炮的炮弹, 韩军因此向朝军回击了数十枚炮弹。朝鲜当晚发布紧急公报, 否认朝方在边境向韩方开火。

20日晚, 朝鲜最高领导人金正恩命令朝鲜人民军前线联合部队从21日17时起进入全面武装的战

时状态, 前线地带进入准战时状态。同日, 韩国也命令军队进入“最高水平警戒”。

军事警戒毫不放松

21日, 朝中社报道, 朝鲜人民军前线联合部队已完成战斗准备, 随时等候战斗命令。朝鲜外务省当天也发表声明说, 朝鲜军民为了保卫朝鲜制度不惜进行全面战争。

声明再次否认朝鲜在边境向韩方开火。声明说, 韩方此次单方面发动炮击事件, 绝非偶然, 是韩方缜密设计的一出自导自演剧。朝鲜注意到此次炮击自导自演剧中美国的影子, 朝方已经做好万全准备, 以应对美方的任何挑衅。

21日下午, 朝鲜人民军总参谋部侦查总局局长金英哲在平壤就当前朝鲜半岛局势举行面向各国驻朝使节和外国驻朝媒体的报告会。金英哲否认朝鲜在非军事区埋设地雷以及在边境对韩开火, 并称韩国重启对朝心理战广播意在颠覆朝鲜政权。

此外, 韩国军方一名负责人22日表示, 韩国军方计划继续保持最高级别的警戒态势。即使韩朝进行对话, 朝军也有可能发起挑衅, 因此韩军仍保持着严密戒备。这位负责人说, 本月初“朝军埋地雷炸伤韩国官兵”, 韩军因此实施对朝扩音喊话, 除非朝方采取负责的措施, 否则韩军将会继续实施对朝扩音喊话。



◀ 朝鲜劳动党中央书记金养建



◀ 韩国统一部长官洪容杓



22日, 韩朝在板门店举行高级别对话, 与会者互相握手致意。据韩联社



◀ 朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓



▶ 韩国青瓦台国家安保室室长金宽镇

到联合国理论理论

朝鲜常驻联合国副代表安明勋21日在联合国总部召开新闻发布会。根据发布会现场散发的文件显示, 朝鲜已向安理会要求就朝鲜半岛局势召开紧急会议。

安明勋当天在发布会上说: “如果韩国不对我们的最后通牒作出回应, 我们的军事反击将不可避免, 并且会十分强烈。”

在发布会现场, 朝鲜常驻联合国代表慈成男向联合国安理会本月轮值主席、尼日利亚常驻联合国代表乔伊·奥古递交了一封信件。慈成男在信件

中表示, 鉴于目前朝鲜半岛局势已处在战争边缘, 他强烈要求安理会召开紧急会议。

联合国秘书长助理发言人金子绘里21日说, 秘书长潘基文对朝鲜半岛最近事态发展深表关切, 敦促朝鲜和韩国避免可能激化局势的任何措施。

综合新华社等消息

优惠等车展 买车无遗憾

最正规、最权威、最优惠、最丰富的
2015齐鲁秋季车展
9月10日
盛大开幕

主办: 齐鲁晚报·生活日报
协办: 山东银座汽车有限公司
咨询热线: 0531-85196006

敬请期待...



最强中国SUV
东风风神AX7邀您抢票



吉利博瑞—最美中国车
车展试驾权免费开1年



“用”建行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费